

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ  
о соискателе ученой степени кандидата медицинских  
наук  
Вахрушеве Юрии Алексеевиче

Вахрушев Юрий Алексеевич, 1991 года рождения, окончил гимназию №92 г. Санкт-Петербурга с серебряной медалью в 2008 году. С 2008 по 2015 гг. обучался в Военно-Медицинской Академии им. С.М.Кирова на факультете подготовки врачей для Военно-воздушных сил. С 2013 по 2015 год работал медицинским братом в ГБУЗ «Больница Святого Великомученика Георгия» Минздрава России. С сентября 2015 года по август 2017 года обучался в клинической ординатуре в лаборатории молекулярной кардиологии института молекулярной биологии и генетики ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России. С декабря 2017 года по настоящее время работает ассистентом на кафедре лабораторной медицины с клиникой. С сентября 2018 года по август 2021 проходил аспирантуру по специальности «Клиническая медицина» в ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

За период работы зарекомендовал себя высококвалифицированным, добросовестным специалистом. Владеет современными диагностическими методиками по своей специальности. Участвует в научных симпозиумах и конференциях. Пользуется уважением пациентов и авторитетом у коллег. Отличается целеустремленностью, высокой профессиональной подготовкой, способностью к научному поиску. Инициативен, дисциплинирован, обладает высокими внутренними этическими стандартами. Способен самостоятельно организовать проведение исследований и анализ полученных результатов. Отличается собранностью, аккуратностью, исполнительностью и целеустремленностью.

За период работы в ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» завершен сбор данных, проведена статистическая обработка, написана диссертация. Результаты исследования внедрены в практическую работу и в учебный процесс «ФГБУ им. В.А. Алмазова» Минздрава России. Результаты диссертационной работы неоднократно докладывались на научных конференциях. Вахрушев Ю.А. является автором десяти полнотекстовых статей в ведущих российских изданиях.

Диссертационная работа Вахрушева Ю.А. «определение роли генетических вариантов тайтина (*TTN*) в оценке риска развития и прогноза сердечно – сосудистой патологии» является самостоятельной, завершенной научно-квалификационной работой, соответствующей критериям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук по специальности: 3.1.20. Кардиология, 1.5.7. Генетика

Научный руководитель:

Директор Института молекулярной биологии и генетики,

профессор кафедры факультетской терапии с клиникой

Института медицинского образования,

доктор медицинских наук

А.А. Костарева

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр имени В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения Российской Федерации

197341, г. Санкт—Петербург, улица Аккуратова, дом 2

Телефон: + 7 (812) 702-37-00

e-mail: [fmrc@almazovcentre.ru](mailto:fmrc@almazovcentre.ru)

[www.almazovcentre.ru](http://www.almazovcentre.ru)

Подпись доктора медицинских наук Костаревой Анны Александровны заверяю:

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор



А.О. Недошивин

Дата: 02.02.2024г